
PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 6ª REGIÃO

Distribuição Administrativa do Plenário
 

ATA DE JULGAMENTO

PLENÁRIO ADMINISTRATIVO

Ata da Sessão Ordinária, em 8-8-2024, 14h.
Presidente: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes
Secretário: Ivanir César Ireno Júnior
Às 14h21min, foi aberta a sessão.
Presentes os Excelentíssimos: Desembargadora Federal Mônica

Sifuentes (Presencial), Desembargador Federal Miguel Angelo
(Presencial), Desembargador Federal Grégore Moura (Remoto), Desembargadora
Federal Simone S Lemos (Presencial), Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de
Faria (Presencial), Desembargador Federal Prado de Vasconcelos
(Presencial), Desembargador Federal Dolzany da Costa (Presencial), Desembargador
Federal Alvaro Ricardo de Souza Cruz (Presencial), Desembargador Federal Klaus
Kuschel (Presencial), Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa
(Presencial), Desembargador Federal Boson Gambogi (Presencial), Desembargador
Federal Pedro Felipe Santos (Presencial), Desembargador Federal Derivaldo de
Figueiredo Filho (Presencial).

Ausentes os Excelentíssimos Desembargador Federal Vallisney Oliveira
- Motivo: compromisso oficial, Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo -
Motivo: compromisso oficial, Desembargador Federal Rollo D Oliveira - Motivo:
licença saúde, Desembargador Federal Edilson Vitorelli - Motivo: férias.

Presente o Procurador-Chefe Regional Substituto da Procuradoria
Regional da República da 6ª Região, Fernando de Almeida Martins.

Presente a Juíza Federal Presidente da AJUFEMG, Geneviève Grossi
Orsi.

Não havendo impugnação, foi aprovada a ata da sessão anterior,
realizada de forma virtual entre os dias  25-07-202e 31-7-2024, conforme id.
0877839.

Os seguintes processos foram apreciados na sessão, com as
respectivas deliberações:

 
 
 

00001 - Processo: 0010227-62.2024.4.06.8000 - Licença para Tratamento
de Saúde - LTS
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Tipo da Matéria: Convocação
Partes: Rubens Rollo D'oliveira (Interessado) e Leonardo Augusto de

Almeida Aguiar (Interessado)
Descrição: Convocação, ad referendum do Plenário Administrativo, do

Juiz Federal LEONARDO AUGUSTO DE ALMEIDA AGUIAR para, sem prejuízo de
jurisdição na 2ª Relatoria da Turma Recursal da Subseção Judiciária de Juiz de Fora e
sem prejuízo da função de Diretor da Subseção Judiciária daquela localidade,
substituir o Desembargador Federal RUBENS ROLLO D'OLIVEIRA, na 1ª Turma e 1ª
Seção, no período de 31/07/2024 a 25/08/2024, em razão de licença médica.

O Plenário Administrativo, por unanimidade, referendou o ato que
prorrogou a convocação do Juiz Federal LEONARDO AUGUSTO DE ALMEIDA AGUIAR
para, sem prejuízo de jurisdição na 2ª Relatoria da Turma Recursal da Subseção
Judiciária de Juiz de Fora e sem prejuízo da função de Diretor da Subseção Judiciária
daquela localidade, substituir o Desembargador Federal RUBENS ROLLO D'OLIVEIRA,
na 1ª Turma e 1ª Seção, inicialmente no período de 31/07/2024 a 25/08/2024, em
razão de licença médica, nos termos do voto da Relatora e Presidente.

 
Presentes: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Relatora e

Presidente, Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Grégore
Moura, Desembargadora Federal Simone S Lemos, Desembargador Federal Lincoln
Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado de Vasconcelos, Desembargador
Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal Alvaro Ricardo de Souza Cruz,
Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro
Costa, Desembargador Federal Boson Gambogi, Desembargador Federal Pedro
Felipe Santos e Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho.

 

00002 - Processo: 0005760-40.2024.4.06.8000 - Convite

 

Tipo da Matéria: Ato normativo / regulamentação de normas
Descrição: Minuta de Resolução que dispõe sobre a instituição da

Comissão de Heteroidentificação, conforme Resolução 541/CNJ, e dá outras
providências.

O Plenário Administrativo, por unanimidade, aprovou a Resolução id.
0878319, a qual dispõe sobre a instituição da Comissão de Heteroidentificação do
TRF da 6ª Região, na forma orientada pela Resolução 541/2023 do CNJ, nos termos
do voto da Relatora e Presidente.

 
Presentes: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Relatora e

Presidente, Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Grégore
Moura, Desembargadora Federal Simone S Lemos, Desembargador Federal Lincoln
Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado de Vasconcelos, Desembargador
Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal Alvaro Ricardo de Souza Cruz,
Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro
Costa, Desembargador Federal Boson Gambogi, Desembargador Federal Pedro
Felipe Santos e Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho.
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00003 - Processo: 0010386-05.2024.4.06.8000 - Autuação de Processo

 

Tipo da Matéria: Composição do TRF6
Descrição: Eleição dos Desembargadores Federais para integrarem o

Conselho de Administração - biênio 2024/2026
O Plenário Administrativo, por unanimidade, elegeu a

Desembargadora Federal Simone dos Santos Lemos Fernandes e o Desembargador
Federal Lincoln Rodrigues de Faria para integrarem o Conselho de Administração,
biênio 2024/2026, consoante dispõe o artigo 3º, parágrafo 2º, do Regimento Interno
do TRF6.

 
Presentes: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Relatora e

Presidente, Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Grégore
Moura, Desembargadora Federal Simone S Lemos, Desembargador Federal Lincoln
Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado de Vasconcelos, Desembargador
Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal Alvaro Ricardo de Souza Cruz,
Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro
Costa, Desembargador Federal Boson Gambogi, Desembargador Federal Pedro
Felipe Santos e Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho.

 

00004 - Processo: 0010378-28.2024.4.06.8000 - Autuação de Processo

 

Tipo da Matéria: Composição do TRF6
Descrição: Eleição dos dos Desembargadores Federais para as funções

de Diretor e Diretor Substituto da Escola da Magistratura Federal para o biênio
2024/2026

O Plenário Administrativo, por unanimidade, elegeu a
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes como Diretora da Escola da Magistratura
Federal e o Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de Faria como Diretor
Substituto, biênio 2024/2026, com termo inicial dos mandatos a partir de
27/10/2024, quando se encerrarão os mandatos da gestão atual, conforme os
termos da Portaria Presi n. 98/2022.

 
Durante os debates, deliberou-se pelo encaminhamento à Comissão

de Regimento Interno de proposta de alteração regimental para inserção de
dispositivo nas regras transitórias, a fim de que o mandato dos próximos Diretores
da Escola da Magistratura se encerre concomitantemente ao término do mandato da
Gestão do Tribunal.

 
 
 
Presentes: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Relatora e

Presidente, Desembargador Federal Grégore Moura, Desembargadora Federal
Simone S Lemos , Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de Faria,
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Desembargador Federal Prado de Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da
Costa, Desembargador Federal Alvaro Ricardo de Souza Cruz, Desembargador
Federal Klaus Kuschel, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa,
Desembargador Federal Boson Gambogi, Desembargador Federal Pedro Felipe
Santos e Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho.

 

00005 - Processo: 0010384-35.2024.4.06.8000 - Autuação de Processo

 

Tipo da Matéria: Composição do TRF6
Descrição: Eleição dos Desembargadores Federais para as funções de

Ouvidor e Ouvidor Substituto para o biênio 2024/2026
O Plenário Administrativo, por unanimidade, elegeu o Desembargador

Federal Boson Gambogi para exercer a função de Ouvidor e a Desembargadora
Federal Luciana Pinheiro Costa como Ouvidora Substituta, biênio 2024/2026, com
termo inicial dos mandados juntamente com o da próxima gestão do Tribunal
(23/08/2024), consoante o art.7º, inciso XXII e art. 65, §1º, do Regimento Interno do
TRF6. Os atuais dirigentes da Ouvidoria, Desembargadores Federais Dolzany da
Costa e Boson Gambogi, concordaram com o encerramento dos seus mandatos no
dia 23/08/2024, término do mandato da atual gestão e início da nova gestão.

 
Durante os debates, seguindo proposta apresentada pela

Desembargadora Federal Simone S Lemos, deliberou-se pelo encaminhamento à
Comissão de Regimento Interno de proposta de alteração regimental para criação da
ouvidoria da mulher.

 
 
Presentes: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Relatora e

Presidente, Desembargador Federal Grégore Moura, Desembargadora Federal
Simone S Lemos , Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de Faria,
Desembargador Federal Prado de Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da
Costa, Desembargador Federal Alvaro Ricardo de Souza Cruz, Desembargador
Federal Klaus Kuschel, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa,
Desembargador Federal Boson Gambogi, Desembargador Federal Pedro Felipe
Santos e Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho.

 

00006 - Processo: 0010385-20.2024.4.06.8000 - Autuação de Processo

 

Tipo da Matéria: Composição do TRF6
Descrição: Eleição dos Desembargadores Federais para as funções de

Coordenador Regional dos Juizados Especiais Federais, Coordenador Regional de
Solução Adequada de Controvérsias e Coordenador Regional de Demandas
Estruturais e de Cooperação Judiciária para o biênio 2024/2026.

O Plenário Administrativo, por unanimidade, elegeu o Desembargador
Federal Grégore Moura para a função de Coordenador Regional dos Juizados
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Especiais Federais, o Desembargador Federal Alvaro Ricardo de Souza Cruz para a
função de Coordenador Regional de Solução Adequada de Controvérsias e o
Desembargador Federal Edildon Vitorelli Diniz Lima para a função de Coordenador
Regional de Demandas Estruturais e de Cooperação Judiciária, biênio 2024/2026,
com mandatos coincidentes aos de Presidente e Vice-Presidente/Corregedor,
consoante o art.7º, inciso XXII e art. 65, §1º, do Regimento Interno do TRF6. Os
atuais coordenadores, Desembargadores Federais Simone S Lemos, Alvaro Ricardo
de Souza Cruz e Boson Gambogi, respectivamente, concordaram com o
encerramento dos seus mandatos no dia 23/08/2024, término do mandato da atual
gestão e início da nova gestão.

 
 
Presentes: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Relatora e

Presidente, Desembargador Federal Grégore Moura, Desembargadora Federal
Simone S Lemos , Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de Faria,
Desembargador Federal Prado de Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da
Costa, Desembargador Federal Alvaro Ricardo de Souza Cruz, Desembargador
Federal Klaus Kuschel, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa,
Desembargador Federal Boson Gambogi, Desembargador Federal Pedro Felipe
Santos e Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho.

 

00007 - Processo: 0010299-49.2024.4.06.8000 - Indicação

 

Partes: Simone dos Santos Lemos Fernandes (Interessado) e Cristiane
Miranda Botelho (Interessado)

Descrição: Indicação da Juíza Federal Cristiane Miranda Botelho, titular
da 7ª Vara Federal Cível da Subseção Judiciária de Belo Horizonte para substituir a
Desembargadora Federal SIMONE S LEMOS

O Plenário Administrativo, por unanimidade, aprovou a convocação da
Juíza Federal Cristiane Miranda Botelho para, com prejuízo de jurisdição, substituir a
Desembargadora Federal Simone S Lemos, nas funções da 2ª Seção e da 4ª Turma,
no período de 03/09/2024 a 31/08/2026, nos termos do voto da Relatora e
Presidente.

 
Durante o período da convocação, a Desembargadora Federal Simone

S Lemos manterá o exercício das suas funções junto aos plenários administrativo e
judicial e ao Conselho de Administração do TRF da 6ª Região (para o qual foi eleita
conforme deliberado no SEI nº 0010386-05.2024.4.06.8000). Encaminhar cópia da
ata da sessão de julgamento à Corregedoria Nacional de Justiça do CNJ, para ciência.

 
 
 
Presentes: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Relatora e

Presidente, Desembargador Federal Grégore Moura, Desembargadora Federal
Simone S Lemos , Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de Faria,
Desembargador Federal Prado de Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da
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Costa, Desembargador Federal Alvaro Ricardo de Souza Cruz, Desembargador
Federal Klaus Kuschel, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa,
Desembargador Federal Boson Gambogi, Desembargador Federal Pedro Felipe
Santos e Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho.

 

00008 - Processo: 0010434-61.2024.4.06.8000 - Autuação de Processo

 

Tipo da Matéria: Indicação
Partes: Diretoria do Foro (Interessado)
Descrição: Indicação do nome do falecido Ministro Maurício José

Correa, para intitular o Fórum da Subseção Judiciária de Manhuaçu-MG.
O Plenário Administrativo, por unanimidade, aprovou a indicação do

nome do falecido Ministro Maurício José Corrêa para intitular o Fórum da Subseção
Judiciária de Manhuaçu/MG, nos termos do voto da Relatora e Presidente.

 
 
Presentes: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Relatora e

Presidente, Desembargador Federal Grégore Moura, Desembargadora Federal
Simone S Lemos , Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de Faria,
Desembargador Federal Prado de Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da
Costa, Desembargador Federal Alvaro Ricardo de Souza Cruz, Desembargador
Federal Klaus Kuschel, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa,
Desembargador Federal Boson Gambogi, Desembargador Federal Pedro Felipe
Santos e Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho.

 

00009 - Processo: 0010586-12.2024.4.06.8000 - Autuação de Processo

 

Tipo da Matéria: Composição do TRF6
Descrição: Eleição dos membros da Comissão de Regimento para o

biênio 2024/2026
O Plenário Administrativo, por unanimidade, elegeu como membros da

Comissão de Regimento, biênio 2024/2026, os Desembargadores Federais Prado de
Vasconcelos, Klaus Kuschel e Derivaldo de Figueiredo Filho e como suplente o
Desembargador Federal Pedro Felipe Santos, com termo inicial dos mandatos no dia
23/08/2024, juntamente com o início dos mandatos da nova gestão do TRF da 6ª
Região, nos termos do voto da Relatora e Presidente. Os atuais integrantes da
comissão concordaram com o encerramento dos seus mandatos no dia 23/08/2024,
término do mandato da atual gestão e início da nova gestão.

 
Durante os debates, deliberou-se pelo encaminhamento à Comissão

de Regimento Interno de proposta de alteração regimental para fixação de duração
dos mandatos dos membros da Comissão de Regimento Interno.
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Presentes: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Relatora e

Presidente, Desembargador Federal Grégore Moura, Desembargadora Federal
Simone S Lemos , Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de Faria,
Desembargador Federal Prado de Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da
Costa, Desembargador Federal Alvaro Ricardo de Souza Cruz, Desembargador
Federal Klaus Kuschel, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa,
Desembargador Federal Boson Gambogi, Desembargador Federal Pedro Felipe
Santos e Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho.

 

00010 - Processo: 0004983-52.2024.4.06.8001 - Remoção

 

Partes: Rafael de Azevedo Pinto (Interessado)
Descrição: Pedido de remoção externa apresentado pelo juiz federal

substituto RAFAEL DE AZEVEDO PINTO, da Subseção Judiciária de Passos para o
Tribunal Regional Federal da 2ª Região, nos termos da Resolução CJF n.1/2008.

Processo retirado de Pauta.
Motivo: a pedido do Relator, em virtude da sua ausência motivada à

sessão para cumprir compromisso no interesse da Administração.

 

00011 - Processo: 0008496-28.2024.4.06.8001 - Permuta

 

Partes: Célia Regina Ody Bernardes (Interessado) e André Dias Irigon
(Interessado)

Descrição: Remoção por Permuta_ Juízes Federais ANDRÉ DIAS
IRIGON, lotado na Vara Única da Subseção Judiciária de Unaí/MG, e CÉLIA REGINA
ODY BERNARDES, lotada na 4ª Vara Federal da Seção Judiciária do Tocantins ,
vinculada ao Tribunal Regional Federal da 1ª Região.

Processo retirado de Pauta.
Motivo: a pedido do Relator, em virtude da sua ausência motivada à

sessão para cumprir compromisso no interesse da Administração.

 

Encerrou-se a sessão às 15h30min.
Pelo que eu, Ivanir César Ireno Júnior, servindo como Secretário, lavrei

a presente Ata, que vai assinada por mim e pela Excelentíssima Senhora
Desembargadora Federal Presidente.

Documento assinado eletronicamente por Ivanir César Ireno Júnior,
Secretário(a) Geral da Presidência, em 13/08/2024, às 13:36, conforme art. 1º,
§ 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.
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Documento assinado eletronicamente por Mônica Sifuentes, Presidente do
TRF - 6ª Região, em 13/08/2024, às 17:23, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
https://sei.trf6.jus.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código
verificador 0884892 e o código CRC AC99119F.
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